

## ΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ ΤΩΝ ΝΟΜΩΝ ΣΕ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΟ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟ



Και στους Νομούς κινητοποιήθηκαν οι μηχανικοί, ιδιαίτερα στους Νομούς Ημαθίας, Κιλκίς και Πέλλας. Οι Νομαρχιακές επιτροπές και οι μηχανικοί των τριών Νομών συμμετείχαν συντεταγμένα στις πορείες της 12ης Δεκεμβρίου, ενώ στις 19 οργάνωσαν συμβολικό αποκλεισμό των Πολεοδομιών στη Βέροια, το Κιλκίς και την Έδεσσα και στη συνέχεια επέδωσαν ψηφίσματα στους Νομάρχες.

### ■ ΝΕ Κιλκίς

Δυναμική ήταν η συμμετοχή των μηχανικών του νομού Κιλκίς στις κινητοποιήσεις της 12ης Δεκεμβρίου 2007 για το Ασφαλιστικό και την προώθηση ενός αυτοτελούς και αυτοδιοικητού ΤΣΜΕΔΕ.

Η Ν.Ε ΤΕΕ Κιλκίς οργάνωσε προσυγκέντρωση στα γραφεία του Επιτροπής, στην οποία έδωσαν το παρόν περισσότεροι από 50 συνάδελφοι, αριθμός εντυπωσιακός για τα δεδομένα του Κιλκίς. Ακολούθησε συγκέντρωση στο Εργατικό Κέντρο, όπου διαβάστηκε από τον Πρόεδρο της Ν.Ε Παναγιώτη Κεμεντσεσίδη το παρακάτω ψήφισμα:

«Οι μηχανικοί του Ν. Κιλκίς ενώνουν τις δυνάμεις τους με όλους τους εργαζόμενους απέναντι σε κάθε προσπάθεια που με πρόσχημα την δήθεν αναμόρφωση του ασφαλιστικού, στοχεύει στην διάλυση του κράτους πρόνοιας και στην συρρίκνωση των δικαιωμάτων των εργαζομένων. Το Σύστημα Κοινωνικής Ασφάλισης και προστασίας πρέπει να παραμείνει δημόσιο και να συνδυάζει τις αρχές της αλληλεγγύης μεταξύ των γενεών και της ανταποδοτικότητας.

Οι μηχανικοί απορρίπτουν κάθε σκέψη για διάλυση του ΤΣΜΕΔΕ.

Ο τεχνικός κόσμος είναι αποφασισμένος να ορθώσει μέτωπο, όσο η κυβέρνηση δεν απορρίπτει τις δηλώσεις του υπουργού Απασχόλησης, ως προς τον τρόπο και το περιεχόμενό τους. Είμαστε αντίθετοι με οποιαδήποτε πολιτική ενοποίησης, όταν μάλιστα το ΤΕΕ με μεγάλους συμβιβασμούς για τα μέλη του αποδέχθηκε τον πρόσφατο Νόμο 3518/2006, νόμος που πριν εφαρμοσθεί, επίκειται η αυτοακύρωση του.

Καλούμε όλους τους συναδέλφους Μηχανικούς σε εγρήγορη και αγωνιστική ετοιμότητα ώστε να διατηρηθεί η αυτοτέλεια και το αυτοδιοικητικό του ΤΣΜΕΔΕ».

Μετά την έγκριση του ψηφίσματος από τους συμμετέχοντες ακολούθησε πορεία στον κεντρικό δρόμο της πόλης.

Στις 19 Δεκεμβρίου έγινε συγκέντρωση των μηχανικών στο κτήριο της Πολεοδομίας Κιλκίς και συμβολικός αποκλεισμός των γραφείων για μια ώρα. Το ίδιο συνέβη και στο παράρτημα της Πολεοδομίας Αξιούπολης από τους μηχανικούς της Παιονίας.

### ■ ΝΕ Πέλλας

Στις 19 Δεκεμβρίου οι μηχανικοί του Ν. Πέλλας κατέλαβαν συμβολικά την Πολεοδομία στην Έδεσσα, όπου διαβάστηκε το παρακάτω ψήφισμα:

“Εμείς ΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ Ν. ΠΕΛΛΑΣ από τα γραφεία Πολεοδομιών του Νομού τα οποία καταλάβαμε συμβολικά δηλώνουμε ότι ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ:

ΕΠΕΙΔΗ, ως εργαζόμενοι, θιγόμενοι από τις γενικότερες παρεμβάσεις που ανακοινώνονται στο ασφαλιστικό

ΕΠΕΙΔΗ αγωνιζόμαστε για τη ριζική μεταμόρφωση του ΤΣΜΕΔΕ

ΕΠΕΙΔΗ αποδομείται ολοκληρωτικά το ασφαλιστικό σύστημα

ΕΠΕΙΔΗ αλλαγές στο ασφαλιστικό θα αποδώσουν μόνο με διάλογο

ΕΠΕΙΔΗ οποιαδήποτε λύση επιβάλλεται να δοθεί με αξιοπιστία

ΕΠΕΙΔΗ το ασφαλιστικό είναι ολέθριο να χρησιμοποιηθεί ως πρόσχημα για να κλείσουν μαύρες τρύπες στον προϋπολογισμό.

ΕΠΕΙΔΗ το κράτος αναζητά πόρους τη στιγμή που χαρίζει προκλητικά

ΕΠΕΙΔΗ θέλουμε να υπερασπιστούμε τα συμφέροντα των ασφαλισμένων του ΤΣΜΕΔΕ που διαθέτει το 42% στην Τράπεζα Αττικής

ΕΠΕΙΔΗ οι συγχωνεύσεις ταμείων έχουν αποτύχει

ΕΠΕΙΔΗ το ΤΣΜΕΔΕ θα υποκατασταθεί από ταμείο με τελειώς διαφορετικά χαρακτηριστικά

ΕΠΕΙΔΗ οι συγκλίσεις θα είναι αρνητικές

ΕΠΕΙΔΗ γνωρίζουμε μαθηματικά

ΕΠΕΙΔΗ όλα τα επιχειρήματα του Υπουργού υπέρ τους «ενοποιήσεων» δεν ισχύουν



ΕΠΕΙΔΗ ενέργειες και προθέσεις που αφορούν το ασφαλιστικό χαρακτηρίζονται από μια διαρκή αναξιοπιστία

ΕΠΕΙΔΗ το θέμα αντιμετωπίζεται μόνο επικοινωνιακά και αυτό εντείνει την αναξιοπιστία

ΕΠΕΙΔΗ η ευρωστία του ΤΣΜΕΔΕ οφείλεται στα χαρακτηριστικά του και τους ασφαλισμένους του αποκλειστικά

ΕΠΕΙΔΗ το ΤΣΜΕΔΕ είναι το ισχυρότερο ταμείο.

ΕΠΕΙΔΗ το ΤΣΜΕΔΕ είναι αυτοδύναμο ταμείο που προσδιορίζει έναν δικαιότερο τρόπο εισόδου και άσκησης του επαγγέλματος

ΕΠΕΙΔΗ τα οικονομικά δεδομένα του ΤΣΜΕΔΕ αρκούν μόνο για τη βιωσιμότητα του

ΕΠΕΙΔΗ το ΤΣΜΕΔΕ με τα αποθεματικά και τις προοπτικές του δεν μπορεί να συμβάλει στην επίλυση του συνολικότερου ασφαλιστικού ζητήματος

ΕΠΕΙΔΗ ανάπτυξη δεν μπορεί να υπάρξει με τους μηχανικούς υλικά λεηλατημένους και ηθικά ταπεινωμένους

**Συνοπογράφουμε** την πρόταση προς την Κυβέρνηση

για να προχωρήσει σε έναν διάλογο έντιμο, διαφανή, αξιόπιστο και με προοπτική,

για να βρεθούν πόροι που θα επιλύσουν σε βάθος χρόνου το ασφαλιστικό θέμα, για να μην υφαρπαγούν πόροι από τα ασφαλιστικά ταμεία,

για να αποκτήσουν τα άλλα ταμεία τα χαρακτηριστικά του ΤΣΜΕΔΕ,

για να γίνει το ΤΣΜΕΔΕ πρότυπο ταμείο για τα μέλη του, όχι μόνο στους οικονομικούς δείκτες.

Και προτείνουμε συνέχιση του αγώνα με μπλοκαρίσματα όλων των δημοπρασιών με παραιτήσεις από τις επιβλέψεις των έργων τόσο του δημοσίου και όσο και του ιδιωτικού τομέα, με καταθέσεις των αδειών άσκησης επαγγέλματος και των εργοληπτικών πτυχίων.

ΤΟ ΤΣΜΕΔΕ ΔΕΝ ΘΑ ΚΑΤΑΡΓΗΘΕΙ.”

## ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΚΑΙ ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΤΩΝ ΤΡΟΦΙΜΩΝ

Συνέδριο, 6 – 8 Ιουνίου



Η Διεπιστημονική Εταιρεία Διασφάλισης Υγιεινής Τροφίμων (Δ.Ε.Δ.Υ.Τ.) διοργανώνει το 2ο πανελλήνιο συνέδριό της με θέμα «**Σύγχρονες διατροφικές Προκλήσεις για την ασφάλεια και την ποιότητα των τροφίμων**».

Το συνέδριο τελεί υπό την αιγίδα του Επιτρόπου της Ε.Ε., αρμόδιου για την υγεία, κ. Μάρκου Κυπριανού και θα διεξαχθεί στη Θεσσαλονίκη, 6 – 8 Ιουνίου 2008, στους χώρους του ‘Μακεδονία Παλλάς’.

Η Δ.Ε.Δ.Υ.Τ. ιδρύθηκε το 2005 με έδρα τη Θεσσαλονίκη. Μέλη του σωματείου είναι επιστήμονες Α.Ε.Ι. και Τ.Ε.Ι., από όλη τη χώρα και την Κύπρο.

Το συνέδριο θα καλύψει τις εξής θεματικές ενότητες:

- Ανάλυση επικινδυνότητας (εκτίμηση, διαχείριση, κοινοποίηση).
- Συστήματα διαχείρισης της ποιότητας και της ασφάλειας των τροφίμων.
- Νέοι και επανεμφανιζόμενοι τροφογενείς κίνδυνοι.
- Διαχείριση διατροφικών κρίσεων.
- Εκπαίδευση στην υγιεινή και ασφάλεια τροφίμων.
- Σύγχρονες μέθοδοι ανάλυσης της ποιότητας των τροφίμων.
- Επιτόπια εκτίμηση παραμέτρων ποιότητας και ασφάλειας τροφίμων.
- Καινοφανή και λειτουργικά τρόφιμα.
- Συσκευασία τροφίμων και επισήμανση.
- Διαθεσιμότητα και Εφοδιαστική Τροφίμων.
- Σύγχρονες διατροφικές τάσεις.
- Ενημέρωση και προστασία του καταναλωτή.

Δικαίωμα Συμμετοχής: έως 28/02/08, 100 € και για φοιτητές 50 €, ενώ από 01/03/08 έως και επί τόπου εγγραφή 120 € και για φοιτητές 50 €.

Περισσότερες πληροφορίες στην ιστοσελίδα της Δ.Ε.Δ.Υ.Τ: <http://www.dedyt.gr>. Γραμματεία Διοργάνωσης Συνεδρίου: Globalevents, Εγνατία 117, 54635, Θεσσαλονίκη. Τηλ: 2310 247743, 2310 247734, Fax: 2310 247746.

E-mail: [info@globalevents.gr](mailto:info@globalevents.gr),

Website: [www.globalevents.gr](http://www.globalevents.gr)

## ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟ ΣΜΗΒΕ



Κυκλοφόρησε το νέο ημερήσιο ημερολόγιο του έτους 2008 από τον Σύλλογο Μηχανολόγων - Ηλεκτρολόγων Βορείου Ελλάδος. Καλούνται όλοι οι συνάδελφοι - μέλη του Συλλόγου να προσέλθουν στα γραφεία του Συλλόγου Εθνικής Αμύνης 25, 1ος όροφος, 9:00-15:00 από Δευτέρα έως Παρασκευή και 19:00 - 21:00 Δευτέρα, Τρίτη, Πέμπτη για να το παραλάβουν δωρεάν.

